
Nasz znak : IM-3411-12-11/08                                                          śywiec dnia 10.06.2008r. 

                                 Oferenci  
 

Dotyczy : Pytania z dn.28.05.2008r. do przetargu nieograniczonego na roboty budowlane,          
       obejmujące:,, Rewitalizację kompleksu Starego Zamku i Parku Habsburgów w śywcu”. 
 

       Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 
z 2007r. Nr 223, poz. 1655) oraz punktu XII Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, 
Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania: 
Pytanie 1:  

1. Czy w przedmiarze ,,Wod-kan do fontanny” poz. 1.13 prawidłowo podana jest ilość  
,,147 prób” ? 

Odpowiedź:   
W przedmiarze „wod-kan” do fontanny poz. 113 powinno być:  ilość prób – 1 próba 
Pytanie 2:  

2. Czy w/w przedmiarze poz. 2.9 prawidłowo podana jest ilość włazów Ŝeliwnych          
(1 szt.)? 

Odpowiedź:   
W przedmiarze jw. w poz. 2.9 powinno być: włazy Ŝeliwne 2 szt.        
Pytanie 3:    

3. Czy moŜna zmieniać normy nakładów rzeczowych przy sporządzaniu oferty metodą 
kalkulacji szczegółowej? 

Odpowiedź:   
Przy sporządzaniu oferty metodą kalkulacji szczegółowej moŜna zmienić normy nakładów  
rzeczowych. 
Pytanie 4: 

4. Czy moŜna dodawać materiały i sprzęt do pozycji określonych przez podstawę 
wyceny (KNR…)? 

Odpowiedź:   
MoŜna dodawać materiały i sprzęt do pozycji określonych przez podstawę wyceny . ( np. inna 
technologia wykonania danego elementu, wymagająca dodatkowego materiału i sprzętu). 
Pytanie 5: 

5. Przedmiar ,,Remont pomieszczeń na parterze zamku” powtórzony jest w przedmiarze 
,,Modernizacja i przebudowa oficyn wschodnich w zespole zamkowo-parkowym” w 
elemencie nr 15. Czy naleŜy wycenić oba przedmiary? 

Odpowiedź:   
Przedmiar ,,Remont pomieszczeń na parterze zamku” naleŜy wycenić jeden raz. Powtórzenie 
tego przedmiaru w treści przedmiaru ,,Modernizacja i przebudowa oficyn wschodnich w 
zespole zamkowo-parkowym” w elemencie nr 15 naleŜy pominąć. 
Pytanie 6: 

6. Proszę sprecyzować rodzaj piaskowca (kolor, struktura), który ma być przeznaczony 
na posadzkę w pomieszczeniach zamkowych.  

Odpowiedź:   
Na posadzki w pomieszczeniach zamkowych naleŜy zastosować płyty kamienne z piaskowca. 
Piaskowiec BRENNA o gęstości 2,67 kG/cm3 , ścieralności 2mm,  w kolorze zielonym i 
popielatym. MoŜe być zastosowany piaskowiec innego typu, ale o parametrach bardzo 
zbliŜonych do parametrów powyŜej wskazanego piaskowca. 
 
Otrzymuje: 
1.adresat 
2.a/aWDz 


